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Nemocnice Karlovy Vary zahájila provoz angiologické ambulance, jejímž cílem je rozšířit
dostupnost specializované cévní péče pro pacienty Karlovarského kraje. Ambulance se
zaměřuje na vyšetření, léčbu a prevenci onemocnění cév a slouží zejména pacientům
odesílaným praktickými lékaři, ambulantními specialisty a nemocničními pracovišti.

Nově otevřená ambulance se zaměřuje na vyšetření, léčbu a prevenci onemocnění cév a reaguje na
rostoucí potřebu specializované vaskulární neboli cévní péče v regionu. Vzhledem ke komplexnosti
oboru bude angiologická ambulance úzce spolupracovat s cévními chirurgy, radiology a neurology.
Péče se soustředí především na problematiku ischemické choroby dolních končetin, a to zejména v
jejích nejzávažnějších stadiích – akutní a kritické končetinové ischemii. Další významnou oblastí je
diagnostika a léčba akutní žilní trombózy, kde je cílem dosažení rekanalizace a tím i významné
ovlivnění rozvoje posttrombotického syndromu. Ambulance se věnuje rovněž onemocněním aorty a
problematice postižení karotického řečiště.

„Cévní onemocnění patří mezi diagnózy, které mohou mít velmi vážné následky, pokud nejsou
zachyceny včas. Včasná diagnostika a správně zvolená léčba mohou zásadně ovlivnit prognózu
pacienta,“ uvádí MUDr. Alexandra Šulcová, atestovaná lékařka v oboru angiologie, která bude péči v
ambulanci zajišťovat.

Provoz angiologické ambulance je od počátku zajištěn 2 dny v týdnu – v úterý a ve středu v čase 7:30
– 15:00 hodin. S narůstajícím počtem pacientů se bude její provoz postupně rozšiřovat tak, aby
odpovídal potřebám regionu.

Zřízení angiologické ambulance si vyžádalo investiční náklady ve výši přibližně 4 miliony korun bez
DPH. Ty zahrnovaly kompletní vybavení ambulance nábytkem dle odborných požadavků, vyšetřovací
lehátko, pracovní stanice i zázemí pro pacienty včetně čekárny. Současně bylo nutné vybudovat nové
toalety, včetně bezbariérového WC, dle požadavků hygienických předpisů.

"Součástí investice bylo také pořízení moderního sonografického přístroje se třemi sondami právě
pro potřeby této ambulance. Díky tomu je pracoviště vybaveno technologií umožňující vysoce kvalitní
neinvazivní cévní diagnostiku,“ doplňuje Ing. Martin Čvančara, provozně-technický náměstek
Nemocnice Karlovy Vary.

Ambulanci, která je součástí interního oddělení pod vedením primáře MUDr. Jaroslava Žáka, povede
MUDr. Alexandra Šulcová. Rozšířením ambulantní péče o angiologii Nemocnice Karlovy Vary
reaguje na potřeby pacientů s cévními onemocněními a dále rozvíjí nabídku specializované zdravotní
péče v regionu.

Ambulance je umístěna v pavilonu B, v 1. podzemním podlaží. Objednání pacientů bude možné
telefonicky na čísle 720 881 528. Pacienti jsou do ambulance přijímáni na základě žádanky od
odesílajícího lékaře.
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